

【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年1月23日
【報告期間】	自 2019年7月1日 至 2019年7月31日
【会社名】	三菱地所株式会社
【英訳名】	Mitsubishi Estate Company, Limited
【代表者の役職氏名】	代表執行役 執行役社長 吉 田 淳 一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目1番1号
【電話番号】	(03)3287-5100
【事務連絡者氏名】	経理部長 井 上 和 幸
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目1番1号
【電話番号】	(03)3211-0277
【事務連絡者氏名】	経理部 ユニットリーダー 上 野 亨
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) 三菱地所株式会社横浜支店 (横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号) 三菱地所株式会社中部支店 (名古屋市中区栄二丁目3番1号) 三菱地所株式会社関西支店 (大阪市北区天満橋一丁目8番30号)

1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年8月14日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（報告期間 自 2019年7月1日 至 2019年7月31日）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

3【訂正内容】

訂正箇所は___で表示しています。

(訂正前)

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

2019年7月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2019年5月14日)での決議状況 (取得期間 2019年5月15日～2020年3月31日)	65,000,000		100,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	7月1日	242,100	492,902,950
	7月2日	241,900	492,779,000
	7月3日	243,600	492,835,750
	7月4日	237,300	492,907,900
	7月5日	239,100	492,791,600
	7月8日	241,200	492,794,550
	7月9日	241,800	492,801,550
	7月10日	243,300	492,920,800
	7月11日	<u>240,100</u>	492,909,750
	7月12日	241,000	492,873,050
	7月16日	242,900	492,826,850
	7月17日	242,600	492,849,350
	7月18日	242,500	492,834,600
	7月19日	241,200	492,797,250
	7月22日	245,000	492,908,500
	7月23日	245,200	492,804,650
	7月24日	246,600	492,900,800
	7月25日	248,300	492,910,350
	7月26日	251,300	492,962,100
	7月29日	249,800	492,846,800
	7月30日	247,200	492,820,950
	7月31日	245,000	492,978,350
計	-	5,359,900	108,842,957,450
報告月末現在の累計取得自己株式	12,042,500		24,643,373,450
自己株式取得の進捗状況(%)	18.53%		24.64%

(訂正後)

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

2019年7月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2019年5月14日)での決議状況 (取得期間 2019年5月15日~2020年3月31日)	65,000,000		100,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	7月1日	242,100	492,902,950
	7月2日	241,900	492,779,000
	7月3日	243,600	492,835,750
	7月4日	237,300	492,907,900
	7月5日	239,100	492,791,600
	7月8日	241,200	492,794,550
	7月9日	241,800	492,801,550
	7月10日	243,300	492,920,800
	7月11日	<u>241,000</u>	492,909,750
	7月12日	241,000	492,873,050
	7月16日	242,900	492,826,850
	7月17日	242,600	492,849,350
	7月18日	242,500	492,834,600
	7月19日	241,200	492,797,250
	7月22日	245,000	492,908,500
	7月23日	245,200	492,804,650
	7月24日	246,600	492,900,800
	7月25日	248,300	492,910,350
	7月26日	251,300	492,962,100
	7月29日	249,800	492,846,800
	7月30日	247,200	492,820,950
	7月31日	245,000	492,978,350
計	-	5,359,900	108,842,957,450
報告月末現在の累計取得自己株式	12,042,500		24,643,373,450
自己株式取得の進捗状況(%)	18.53%		24.64%